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Εντυπωσιασμένος από το “Man of God” ο 
Πατριάρχης Σερβίας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο

Την βραβευμένη ταινία της Γελένα Πόποβιτς “Ο Άνθρωπος του Θεού” (Man of 
God), η οποία μετά τα ρεκόρ σε Ελλάδα και Κύπρο κατακτά την αγάπη και το 
χειροκρότημα του κοινού στο εξωτερικό, παρακολούθησε ο Πατριάρχης Σερβίας 
κ.κ. Πορφύριος με αφορμή την πρεμιέρα που έκανε η ταινία στους 
κινηματογράφους του Βελιγραδίου.
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Ο Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας έγραψε σε ανάρτησή του σε 
μέσο κοινωνικής δικτύωσης πως είναι εντυπωσιασμένος από την ταινία 
τονίζοντας ότι, σε μια εποχή που κυριαρχεί ο εγωισμός και η υπερβολή, η ταινία ο 
“Άνθρωπος του Θεού” που διηγείται τη ζωή ενός μεγάλου Αγίου της εποχής μας, 
του Αγίου Νεκταρίου, είναι αυτό ακριβώς που χρειάζεται ο άνθρωπος σήμερα.

Οι άγιοι του Θεού, λόγω της ενότητάς τους με τον Χριστό, γίνονται απαρχές, αλλά 
δεν έχουν τέλος, ανήκουν σε όλες τις εποχές και ανήκουν σε όλους τους 
ανθρώπους. Οι άγιοι του Θεού είναι καθολικοί άνθρωποι που ξεπερνούν τον χώρο 



τους, την οικογένειά τους, τον χρόνο, ακόμη και τα όρια της Εκκλησίας που 
κινήθηκαν. Αυτό σημαίνει ότι κάθε άτομο που απευθύνεται στους αγίους του Θεού, 
και σε αυτό είμαστε μάρτυρες πολλών ανθρώπων που απευθύνονται στον Άγιο 
Νεκτάριο, ανεξάρτητα από το πού είναι και ποιοι είναι ή, αν του απευθύνονται με 
εμπιστοσύνη, η δύναμη του Θεού είναι πάντα θεραπευτική και πάντα βοηθός σε 
αυτόν που απευθύνεται στον Άγιο Νεκτάριο και στους άλλους αγίους του Θεού με 
πίστη και απλότητα και ανοιχτή καρδιά. Και αυτό μας λέει αυτή η ταινία με την 
ιστορία της και αυτό παροτρύνει τους θεατές”, έγραψε ο Μακαριώτατος 
αναφορικά με τα μηνύματα που πηγάζουν από την ταινία.

Την ταινία παρακολούθησε πλήθος κόσμου ενώ πριν την έναρξη μίλησε στους 
θεατές η σκηνοθέτης Γελένα Πόποβιτς, η οποία έλκει την καταγωγή της από τη 
Σερβία. Την Τρίτη 12 Οκτωβρίου η κ. Πόποβιτς είχε επισκεφθεί τον Πατριάρχη 
Σερβίας στην Πατριαρχική Κατοικία στο Βελιγράδι και είχε τη δυνατότητα να 
συζητήσει μαζί του για την ταινία.
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